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AVISOS E CONVITES 

 

 

VEREADOR SINVAL RIBEIRO DA SILVA – “Só lembrar mais uma vez da conferência 

municipal de saúde que será vinte e dois e vinte e três, gostaria aqui que o Japão e também o 

Hugo fizesse e eu acredito que já estão fazendo uma ampla divulgação dessa conferência e 

falar também da importância da participação da sociedade na conferencia porque vai discutir 

a saúde municipal obrigado senhora presidente”. 

 

VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA – “Aproveitar a oportunidade aqui e 

cumprimentar os vereadores senhora presidenta toda o público que nos assisti é uma satisfação 

tê-los aqui conosco e eu gostaria aqui apenas de tece um comentário aqui a respeito de dois 

feriados próximos que estão  pra vim aqui  Sexta Feira Santa e o Domingo de Páscoa e eu 

analisando aqui algumas questões  a forma muitas vezes erronia que nós comemoramos aqui o 

Domingo de Páscoa e as vezes a gente não dá a simbologia importante então eu queria desejar 

a todos no caso uma feliz Páscoa mais antes só ler um pedacinho aqui um trecho de que um 

autor colocou aqui a respeito da Páscoa que eu acho bastante pertinente pra esse momento é 

que diz. Que muitas pessoas associa Páscoa apenas como festas, coelhos e ovos de Páscoa mais 

esses elementos não são a verdade o que ele quer é levar o conhecimento de todos que nós 

devemos é concentrar no sacrifício que Deus fez apesar de nossa desobediência de nós sermos 

pecaminosos e não sermos perfeitos mais reconhecer o real e puro sacrifício que Jesus Cristo 

fez pra nós então eu desejo a todos uma feliz páscoa com essa simbologia no coração de todos 

nós muito obrigado senhora presidente”.    

 

VEREADOR SINVAL RIBEIRO DA SILVA – “E só lembrando e convidando todos vocês, 

convidar a imprensa também toda sociedade para que sexta feira os jovens da paróquia 

sagrado coração de Jesus vai está apresentando a via sacra, as sete e trinta da noite, nós 

contamos com a presença de cada um de vocês, Japão e o Hugo pra cobertura, divulgação 

dessa atividade importante da nossa comunidade da nossa paróquia da e da nossa juventude 

muito obrigado senhora presidente”. 

 

VEREADORA SANTA MAIA ZIMERMANN (PRESIDENTE EM EXERCÍCIO) – “Falando em 

Páscoa convido a todos, tive com o Prefeito hoje a gente vai tá entregando, vereador 

Polaquinho a gente vai ta entregando a ambulância quarta feira a partir das nove horas lá na 

barragem seria o meu presente de Páscoa agora pra aquele povo, comunica com aquele povo 

lá a partir das nove horas quarta feira, convido a todos também que puder está presente a 

gente vai ta fazendo entrega dessa ambulância, não é vereador Manoel depois de tanta 

cobrança depois que alguém vem a óbito não é? Aí eu tive com o prefeito ai a gente vai ta 

fazendo essa entrega quarta feira, então convido os demais colegas se quiser, se fazer presente 

com a gente lá, vai tá eu e o prefeito fazendo essa entrega lá então sinta todos convidados a 

imprensa também quiser ir lá fazer essa matéria a gente vai tá lá levando esse presente de 

Páscoa pra aquele povo lá da barragem e eu fico muito grata com isso”. 


